

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 23. napján 08:30 órakor az Önkormányzat (Aszófő, Árpád utca 2. szám alatti) tárgyalótermében tartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Keller Vendel polgármester
Andorfer Katalin alpolgármester
Markó Beáta képviselő
Bors János képviselő
Dr. Varga András aljegyző

Igazolatlanul távol: Sümegi Imre István képviselő

Tanácskozási joggal

vesz részt: Tabi Tímea kirendeltség-vezető
Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző
Réteginé Leidl Csilla igazgatási ügyintéző

Résztvevő állampolgárok száma: 3 fő

Keller Vendel polgármester: Köszönti a megjelenteket a 2024. szeptember 23-i testületi ülésen, melyet 8 óra 30 perckor megnyit. Keller Vendel polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fő képviselő jelenlétével határozatképes. Kéri, hogy aki a kiküldött napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással jelezze. Bors János képviselő kéri, hogy a 6. napirendi pont a képviselői kérdések legyenek. Keller Vendel kéri, hogy aki a 6. ponttal kiegészített napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő testület 4 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés polgármesteri beszámoló

Előterjesztő: Keller Vendel polgármester

2. Előterjesztés Az Önkormányzat 2024. I. félévi Költségvetési rendelet módosítása

Előterjesztő: Keller Vendel polgármester

3. Előterjesztés a szociális tűzifa támogatásról szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Keller Vendel polgármester

4. Előterjesztés az iskolakezdési támogatásról szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Keller Vendel polgármester

5. Előterjesztés előzetes véleménykérés általános iskolai felvételi körzethatárok

Előterjesztő: Keller Vendel polgármester

6. napirendi pont: Képviselői kérdések.

1. napirendi pont: Előterjesztés polgármesteri beszámoló

Előterjesztő: Keller Vendel

Előterjesztés csatolva!

Keller Vendel polgármester: Van-e valakinek észrevétele, hozzászólása?

Bors János képviselő: A németországi úttal kapcsolatban volt-e elszámolni való összeg? Üzemanyagköltség pl.?

Keller Vendel polgármester: Üzemanyagköltség volt, igen.

Bors János képviselő: Miért nem szerepel a beszámolóban?

Keller Vendel polgármester: Javítani fogják, köszöni az észrevételt.

Keller Vendel kéri, hogy aki elfogadja a polgármesteri beszámolót, azzal a módosítással, hogy szerepelni fog benne utólagosan az üzemanyagköltség, kéri, hogy kézfeltartással jelezzék.

A képviselő testület 3 igen és 1 nem szavazattal a beszámolót elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

88/2024.(IX.23.) határozat

Aszófő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés közti eseményekről szóló beszámolót és azt elfogadja.

1./ A Képviselő-testület kéri a kirendeltség-vezetőt, hogy a határozat közzétételéről gondoskodjék.

Határidő: 2024. október 23.

Felelős: jegyző

2. napirendi pont: Előterjesztés az Önkormányzat 2024. I. félévi Költségvetési rendelet módosítása

Előterjesztő: Keller Vendel
Előterjesztés csatolva!

Keller Vendel polgármester: Van-e észrevétel?

Pilli Martina állampolgár: Van egy elég nagy összegű átsorolás, ami maradványból került költség átsorolásra, ez elég ritka eset, hogy egy fizetendő ÁFA csak úgy önmagában felmerül. Szeretne tájékoztatást kérni, hogy ez mit takar pontosan.

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: Igen, ez az út felújítás utolsó számlája, aminek januári kifizetésének kellett volna lennie, ennek már 2023. évben teljesítettnek kellett volna lenni, de az utolsó számla átcúsúzott 2024. évre.

Pilli Martina állampolgár: És ennek az ÁFA tartalma a 15 millió?

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: Igen.

Pilli Martina állampolgár: És akkor hol van a költségtartalma? Miért kellett csak az ÁFA-t átsorolni?

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: Azért, mert ez május után lett kifizetve és ezért lett átsorolva.

Pilli Martina állampolgár: Ha jól érti, akkor ennek a számlának a nettója már bele lett rakva a költségvetésbe, de a számla ÁFA tartalma már akkor is tudott volt, vagy csak akkor kell szerepeltetni, amikor kifizetésre került?

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: Igen, mert ez fordított ÁFA-s beruházás. Úgy nem lehet belerakni, amikor még nem történt meg a kifizetése.

Pilli Martina állampolgár: Erre nem kell céltartalékot képezni, ilyen nincs az államháztartási törvényben?

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: Nem.

Pilli Martina állampolgár: Másik kérdése az lenne, hogy a beruházásoknál csökkent majdnem 10 millióval a költség, ki lett húzva egy kommunális eszköz beszerzése, ez a darológép, amit Tihanynak rendeltek meg, ehelyett egy 2.600.000 Ft-os tétel szerepel.

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: Az az okoszebrára a Molnár Betontól a támogatás.

Pilli Martina állampolgár: A táblázatban a kommunális eszköz beszerzésnél szerepel.

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: Megnézi és javítja.

Pilli Martina állampolgár: A 230.000 Ft bérleti díj bevétel mi?

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: Ki lett adva a Kultúrház feletti rész, amit januárban még nem tudtak, hogy ki lesz adva és ebből lett bérleti díj.

Pilli Martina állampolgár: Köszöni a tájékoztatást.

Keller Vendel polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő testület 3 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a következő határozatot.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

89/2024. (IX.23.) számú határozata

Aszófő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglalt bevételi és kiadási előirányzat-módosításokat megtárgyalta, és az előterjesztésben, valamint a tájékoztatóban javasoltaknak megfelelően Aszófő Község Önkormányzat költségvetésének bevételi és kiadási előirányzat fő összegét 4 493 668,-Ft-tal növeli.

Határidő: folyamatos

Felelős: Keller Vendel polgármester

Kapja: pénzügy

Keller Vendel polgármester kéri, hogy aki a rendeletmódosítással egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő testület 3 igen és 1 nem szavazattal megalkotta a következő rendeletet.

Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (IX. 24.) önkormányzati rendelete

Aszófő Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 27.) rendelet módosításáról

(rendelet mellékletben)

3. napirendi pont: Előterjesztés a szociális tűzifa támogatásról szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Keller Vendel

Előterjesztés csatolva!

Keller Vendel polgármester: Van-e hozzászólás?

Dr. Varga András aljegyző: Eldöntendő kérdés az, hogy az összeghatárokon módosítsanak-e? Arról nem kapott visszajelzést, hogy bármi gond lenne. Ez a rendelet módosítás technikai. Maga a rendelet meghatározza, hogy milyen összegekre jogosultak a kérelmezők.

Keller Vendel polgármester kéri, hogy aki a 3. napirendi ponttal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletet.

Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (IX. 24.) önkormányzati rendelete

A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 10/2023. (VIII. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

(rendelet mellékletben)

4. napirendi pont: Előterjesztés az iskolakezdési támogatásról szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Keller Vendel

Előterjesztés csatolva!

Keller Vendel polgármester: Van-e kérdés?

Andorfer Katalin alpolgármester: Mekkora a keretösszeg, amiből lehet ezt kiosztani?

Sörös Ágnes pénzügyi ügyintéző: 1.658.000 Ft van szociális támogatásra idén, ezt ki kell meríteni, mert vissza kell fizetni.

Bors János képviselő: Ezt jövőre át lehet tenni augusztusra? Mert van pár család Aszófön, akinek ez az összeg is számít.

Dr. Varga András aljegyző: Minden további nélkül lehet módosítani. Akkor ezzel a módosítással fogadjuk el a rendeletet. Az volt a cél, hogy folyamatos legyen. Az, hogy mi a beadás határideje, ezen lehet módosítani, a költségvetésben az összeg benne van.

Markó Beáta képviselő: Augusztus 15-től lehessen beadni.

Pilli Martina állampolgár: Kifizetés mikor van?

Tabi Tímea kirendeltség-vezető: Folyamatos a kifizetés.

Andorfer Katalin alpolgármester: Augusztus 01-től legyen szeptember 30-ig.

Dr. Varga András aljegyző: Tehát a javaslat az, hogy augusztus 01-től szeptember 30-ig.

Markó Beáta képviselő: Tanulói jogviszony augusztus 31-ig van. Az érettségivel az érettségizettek jogviszonya megszűnik. 16 éves korig tankötelezettség van. Ezért jó a szeptember 30.

Dr. Varga András aljegyző: Akkor augusztus 01-től szeptember 30.

Bors János képviselő: Vannak, akik iskolakezdésre haza sem érnek az üdülésből, mert idegenforgalomban dolgoznak és akkor mennek nyaralni.

Markó Beáta képviselő: Akkor ki kell kérni a gyereket az iskolából, tehát tudja valamivel igazolni, hogy iskolába jár.

Dr. Varga András aljegyző: Összegezve a javaslatokat, ebben az évben még október 31., egyebekben pedig minden év augusztus 01-től szeptember 30-ig.

Keller Vendel polgármester kéri, hogy aki a 4. napirendi ponttal egyetért, azzal a kiegészítéssel, hogy a jövő évtől augusztus 01-től szeptember 30-ig lehet beadni a kérelmeket, kézfeltartással jelezze.

A képviselő testület 4 igen szavazattal a megalkotta a következő rendeletet.

Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2024. (IX. 24.) önkormányzati rendelete

Az önkormányzati iskolakezdési támogatásról szóló 11/2023. (VIII. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

(rendelet mellékletben)

5. napirendi pont: Előterjesztés előzetes véleménykérés általános iskolai felvételi körzethatárok

Előterjesztő: Keller Vendel

Előterjesztés csatolva!

Keller Vendel polgármester: Van kérdés?

Markó Beáta képviselő: Mint minden évben, most is elmondja, hogy Tihany nem fogad be gyerekeket kötelezően.

Pilli Martina állampolgár: Jelenleg mik a körzethatárok?

Dr. Varga András aljegyző: Füreden a Radnóti Miklós és az Eötvös Loránd általános iskola. Keller Vendel polgármester kéri, hogy aki a 5. napirendi ponttal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő testület 4 igen szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

90/2024. (IX.23.) határozat

Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése, továbbá a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése alapján Aszófő község közigazgatási területére és **a 2025/2026. tanévre vonatkozó kötelező felvételt biztosító iskolai körzethatárok tervezete összeállítása érdekében az alábbi módosító javaslattal/ javaslatokkal él a Balatonfüredi Tankerületi Központ felé:**

A 2024/2025. tanévre megállapított kötelező felvételt biztosító iskolai körzethatárok **módosítását a következő (2025/2026.) tanévre vonatkozóan nem tartja szükségesnek.**

A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének nyilvántartásában, Aszófő községben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű gyermek nincs.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok előzetes véleményezésére vonatkozó jelen döntést, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek létszámára vonatkozó adatszolgáltatást a Balatonfüredi Tankerületi Központ részére -2023. október 15. napjáig - továbbítsa.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Keller Vendel polgármester

6. napirendi pont: Képviselői kérdések

Bors János képviselő: Ki vagy kik felelősek a Petőfi és Rákóczi utca közötti pályázati pénzből elkészített használhatatlan, ¼ részben aszfaltozott útért, köztudott, hogy a kiviteli tervdokumentáció módosításra került. Kérdés: mikor döntött róla a testület, ugyanis testületi hatáskör? Ki vagy kik felelősek a külterületi utak aszfaltozási munkálataira elnyert pályázati pénz helytelen felhasználására, a pályázatkíró által kibocsátott szerződésben feltüntetett önrészre vonatkozó bekezdés figyelmen kívül hagyása, mely jelen esetben lényegesen magasabb önrész fizetésére kötelezheti az önkormányzatot. Már 2023. áprilisában írásban jeleztük, képviselői kérdések címszó alatt, hogy a külterületi utaknál lesz-e kijelölve sebesség és súlykorlátozó tábla? Az azóta eltelt időszakban ismételten többször rákérdeztünk a táblák

kihelyezésére, melyek a mai napig nem valósultak meg. Ki vagy kik a felelősök azért, hogy a jelenlegi polgármester 9 éves tevékenysége alatt 1 alpolgármester és 4 képviselő lemondott a mandátumáról? Melyik képviselőtestületi határozat szól a pásztorház mögötti út közvilágításáról, ami szintén testületi hatáskör? Az önkormányzatnak milyen érdeke fűződött ahhoz, hogy a később Hunyadi köznek nevezett utcában a 2006-os rendezési terv által tartalmazott cirka 12 építési telek helyett 22 építési telek került kialakításra? Az önkormányzatnak milyen érdeke fűződött ahhoz, hogy a borkombinát melletti területen a 2006-os rendezési terv által tartalmazott 22 építési telek helyett 53 építési telek került kialakításra, hogy ugyanolyan bungalópark alakuljon ki, mint a 71-es alatt? Ki és kik felelősök azért, hogy az Aszófő Önkormányzat tulajdonát képező Tihanyi út 17. szám alatti ingatlanban működő élelmiszerbolt a szerződés több pontját figyelmen kívül hagyva, szabálytalanul működik? Többszöri képviselői indítványra sem hajlandók tárgyalni a törvénysértés megszüntetéséről. Ki és kik a felelősök azért, hogy a volt piac területére ivóvíz terv kifizetésre került, elvileg 1.150.000 Ft, legalábbis a határozat arról szól, 6 hónapja minden testületi ülésen rákérdezett, hivatalos választ a mai napig nem kapott. A Magyar Önkormányzati törvény kimondja, hogy a képviselő, ha az ülésen nem kap szóbeli választ, akkor 30 napon belül írásban kell választ kapnia. Többszöri képviselői indítvány hangzott el arról, hogy különböző szerződéseket a képviselők megismerhessék és tanulmányozhassák, mielőtt a polgármester aláírja. Mi az oka annak, hogy ez a mai napig nem realizálódott? Mint az előző szerződésekből, melyeket a képviselők bevonása nélkül a polgármester aláírt, nagy része előnytelen az önkormányzat részére. A szerződéseket egyesével közadat igénylésként kellett kikérnie a képviselőknek többszöri próbálkozásra.

Keller Vendel megköszöni a képviselőknek az elmúlt évek munkáját és átad a Képviselők részére egy emléklapot.

Keller Vendel polgármester: A testületi ülést 9:05 perckor bezárja.

K.m.f.


Keller Vendel
polgármester






Dr. Nagy Rusztem Zoltán
jegyző

Az Möt. 86.§ (1) bekezdés alapján a jegyző megbízásából a képviselő-testületi ülésen jelen lévő kirendeltség-vezető, aki a jegyzőkönyvet vezette:


Tabi Tímea
Kirendeltség-vezető


Dr. Varga András
aljegyző

JELENLÉTI ÍV

Készült: Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 23. napján megtartott soron következő üléséről

Keller Vendel polgármester



Andorfer Katalin alpolgármester



Markó Beáta képviselő



Sümegei Imre István képviselő



Bors János képviselő



Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző



Dr. Varga András aljegyző



Tabi Tímea kirendeltség vezető



Réteginé Leidl Csilla ig.ügyintéző



Részt vevő állampolgárok:

HOLLÓSY ÖRS

